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Tehnički Univerzitet Eindhoven, Holandija 
će odrzati u 14:15 h u sredu, 18. 05. 2011. u učionici 101 Fakulteta Tehničkih Nauka u Novom Sadu 

P R E D A V A N J E
Dve metode za podršku sistemima za upravljanje modelima: generička metoda za poređenje modela i generička metoda za ko-evoluciju modela

Sažetak. Kao pokušaj da se odgovori sve veće zahteve koji se odnose na količinu i kvalitet softvera koji zahteva tržište nastala je paradigma nazvana Modelima Vodjeno Softversko Inženjerstvo (Model Driven Software Engineering - MDSE). MDSE predlaže da se neki od problema tradicionalnog softverskog inženjerstva reše podizanjem nivoa apstrakcije. Za podizanje nivoa apstrakcije u MDSE koriste se modeli i transformacija nad tim modelima za proizvodnju softvera, umesto tekstualnih programa koji se koriste u tradicionalnom SE kao sredstvo za proizvodnju softvera. Modeli su obično bazirani na grafovima, i predstavljaju se grafički, tj. putem dijagrama. Međutim, metode i tehnike koje podržavaju MDSE još uvek nisu dovoljno zrele. Posebno, metode i tehnike za podršku sistema za upravljanje modelima (Model Configuration Management - MCM) su još uvek u razvoju, i ne postoji generički MCM sistem. Ovo predavanje odnosi se upravo na metode i tehnike za podršku sistema za upravljanje modelima.

U okviru  ovog predavanja Mr Protić će prikazati neke rezultate njegovog istraživanja koje je usmereno na razvoj metoda i tehnika za podršku MCM sistemima. Fokus straživanja je razvoj metoda i tehnika za poredjenje modela i razvoj metoda i tehnika za ko-evoluciju modela (ko-evolucija je ovde definisana kao adaptacija modela u slučaju da njihov metamodel izevoluira). Metode i tehnike koje će biti prezentovane su generičke i prilagodjene su MCM sistemima koji podržavaju „state-based“ pristup verzijama modela. 

Metoda za poredjenje modela koju je Mr Protić razvio obuhvata predstavljanje, računanje, i vizualizaciju razlike izmedju dva modela. Za razliku od prethodno razvijenih metoda, gdje su ova tri dela odvojena, u njegovoj metodi su ova tri dela integrisana. Rezultat algoritma za računanje razlika između dva modela dat je u formi opisanoj u delu za predstavljanje ove razlike. Ovaj rezultat se dalje koristi kao ulaz u deo za vizualizaciju razlika izmedju modela. 

Njegovo rešenje problema ko-evolucije modela je tehnika koja se sastoji iz tri koraka. U prvom koraku metamodeli (inicijalni i evoluirani) se transformišu u modele koji su instance specijalnog metamodela za metamodele (MMfMM). U drugom koraku, budući da su metamodeli predstavljeni kao modeli, prethodno definisane metode i tehnike za poređenje modela se koriste za računanje i predstavljanje rezlike između dva metamodela. U poslednjem koraku se razlike izmedju dva metamodela zajedno sa modelom koji je instanca inicijalnog metamodela, koriste u specijalnom algoritmu koji automatski (ili polu-automatski u slučaju da postoje konflikti) generiše model koja je instanca evoluiranog metamodela.
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